SZKOLNA LIGA MATEMATYCZNA SIODEMKI 2016 /2017

Styczen Klasa IV

Zad.1 ( 3 pkt.)

Ogrodnik $cinal w oranzerii gozdziki: biatych i z6ttych- 400 sztuk, zottych i
czerwonych- 300, biatych i czerwonych - 440. Ile gozdzikéw kazdego koloru $ciat

ogrodnik?

Zad. 2 (4 pkt.)

Agnieszka, Dorota, Ewa i Kasia maja razem 1570 znaczkow. Gdy Agnieszka dokupi
30 znaczkow, a Kasia podaruje Dorocie 10, a Ewie 20 znaczkoéw, to kazda
dziewczynka bedzie miala po tyle samo znaczkoéw. Ile znaczkéw ma kazda z

dziewczynek?

Zad. 3 (5 pkt.)

Miedzy cyfry wstaw znaki dzialan i nawiasy tak, aby spelnione byly réwnosci:

a)1 2 3 4=2
b)1 2 3 45 =2
)123456 =2
d)1234567=2
e)12345678=2
) 1234567809 =2



